

成都多措并举打造“世界赛事名城”

新华社成都4月15日电（记者陈地）记者从正在成都召开的世界赛事名城建设推进会上获悉，2020年成都将培育引进更多符合城市发展定位、具有较强影响力的高端品牌赛事，对现有赛事活动实施“优胜劣汰”，多措并举，着力将成都打造成为“世界赛事名城”。

据了解，2019年，成都成功申办了2021年大运会、2022年世乒赛、2023年男足亚洲杯和2025年世运会等重大赛事，高标准举办了第18届世警会，并成功引入亚洲体育舞蹈联合会总部。

成都市体育局局长熊艳介绍，为进一步提高成都城市影响力、成为世界赛事名城，2020年成都将培育引进更多符合城市发展定位、具有较强影响力的高端品牌赛事，并在体育产业发展、公共体育设施体系建设等方面精准发力。

据悉，办好大运会是成都建设世界赛事名城的“第一棒”。成都将科学统筹政府、社会、市民三大主体，强化专业化、人性化服务保障，实行组织化、社会化多元发动，整合更多的社会资源和社会力量参与，并面向全球招引“合伙人”和“代理商”，推出更多

“大运+”产品，突出大运会特点、突出中国元素、巴蜀特色和天府文化。

与此同时，2020年成都还将全面推进2022年世乒赛、2023年男足亚洲杯、2025年世运会前期筹备工作；高标准举办成都马拉松、国际篮联三对三世界巡回大师赛等国际体育赛事。对现有赛事活动进行系统分析和规范化管理，实施“优胜劣汰”，保留、扶持一批有市场价值和发展潜力的赛事。适时引进长距离越野挑战赛、自行车竞速赛等具有国际影响力的赛事。

此外，成都将推动体育产业跨越

式发展，加快建设体育产业功能区和生态圈，力争2020年体育产业总产值突破800亿元，并积极构建覆盖市一区（县）一社区、满足赛事一训练一全民健身需求的“三级三类”公共体育设施体系。

据悉，成都还计划以天府绿道为引领、以社区运动为载体，组织各级各类全民健身活动，建成“15分钟健身圈”。谋划推动区域合作协同发展，夯实青少年体育人才基础，促进体教深度融合，全面展示体育后备人才培养新成果、群众体育新风貌和赛事名城建设新成就。

中国赛艇队、皮划艇队 转场日照备战奥运



图1



图2

中国赛艇队、皮划艇队已于近日转场至山东日照水上训练基地，未来一段时间将在此备战延期举行的东京奥运会。

图1为4月15日中国皮划艇队队员周玉（左一）进行训练。

图2为4月15日中国赛艇队队员巨蕊（右一）在训练前调试设备。

新华社记者 王凯 摄

电视剧《猎狐》聚焦新时代经侦警察 王凯王鸥跨国侦破经济大案

新华社北京4月14日电（记者白瀛）以公安部“猎狐行动”为背景创作的电视剧《猎狐》14日开播。该剧通过历时数年跨国缉捕在逃经济犯罪嫌疑人的故事，刻画了一批果敢睿智的新时代经侦警察形象，展现经济高速发展浪潮下的人性挣扎，由王凯、王鸥、胡军、刘奕君等领衔主演。

导演刘新介绍，《猎狐》以一场金融骗局引入北江市复杂的关系网，几方势均力敌，明暗对决状态胶着：市公安局警察夏远（王凯饰）、吴稼琪（王鸥饰）与头号犯罪嫌疑人王柏林（刘奕君饰）斗智斗勇，而经侦支队长杨建群（胡军饰）却被妹妹杨建秋（傅晶饰）拉下水，加入以王柏林为首的犯罪集团……

“我们将镜头对准了大众了解较少的警种——经侦警察，不仅展现了当代经侦警察的日常工作和生活，更是通过写实的拍摄手法，将经侦警察在看不见硝烟的战场上跨国追逃的过程搬上荧屏。”刘新说。

电视剧《猎狐》由公安部新闻宣传局、中国国际电视总公司等机构联合出品。“猎狐行动”是公安部2014年启动的缉捕境外在逃经济犯罪嫌疑人的专项行动。

中国国际动漫节延期 “空档”迎“云上”交易会

新华社杭州4月14日电（记者马剑冯源）记者14日从中国国际动漫节执委会办公室获悉，原定于4月30日至5月5日举行的第16届中国国际动漫节拟延期举办，“云上动漫游戏产业交易会”将填补西子湖畔的动漫“空档期”。

作为国内参与人数最多、影响力最大的国际性动漫会展，中国国际动漫节已成功举办15届。结合广大动漫游戏企业的实际需求，“动漫之都”杭州将依托数字经济先发优势，于4月28日至5月5日推出“云上动漫游戏产业交易会”，为第16届中国国际动漫节预热。

据悉，本次“云上”交易会将围绕“数字赋能 动漫创未来”这一主题，突出5G、大数据、人工智能、VR等现代科技元素的应用，创新运用短视频、直播等方式，为海内外动漫业界企业、专业人士和二次元爱好者搭建“云上交易”“云上展售”“云上互动”三大平台。